
計算式

CO2排出原単位 × 普及啓発人数(参加人数） × 行動変容係数 ＝ CO２排出削減効果

（Kg‐ＣＯ２/人） (人） （％）⇒整数で計算 （Kg‐ＣＯ２）

（今後取り組んでいく予定
の人数や、既に取り組んで
いる人数/参加人数）

参考数値：30.3％（0.303）←参考数値は「環境の日」ひろしま大会のアンケート結果を引用している。

Kg‐ＣＯ２/人（CO2削減量） 普及啓発人数(参加人数） 行動変容係数

96 × 100 × 0.303 ＝ 2908

19 × 30 × 0.303 ＝ 172

13 × 150 × 0.303 ＝ 590

16 × 20 × 0.303 ＝ 96

21 × 20 × 0.303 ＝ 127

合計 3893 （Kg‐ＣＯ２）

Kg‐ＣＯ２/人（CO2削減量）

部屋暖房
暖かく過ごす工夫をして暖房
温度を控えめにする

96

テレビ
テレビの利用時間を1時間短
くする

19

食器洗い
食器洗いのお湯の温度を2℃
下げる

13

冷房
夜間に風を通して屋内を冷や
す

16

浴槽
お風呂のお湯を少なめにして
半身浴をする

21

※○○庁のHPより：リンク先


